

神九"物"天宫

郑州,星期六17时42分到19时10分 晚报记者在刘洋父母家的一个多小时 离神九飞天只剩3分钟了

刘洋妈妈捂着嘴,眼圈红红的

刘洋爸爸伸出右手,搭在她肩头 还在她耳边小声说着什么两个人的手,紧紧握在一起 发射成功后,刘妈妈说

"我的心还在嗓子眼儿呢,只有等到她平安落地,才能真正放下来"



神九发射进入倒计时, 刘洋爸爸和妈妈的手,紧紧 地握在了一起。



神九发射进入倒计时,刘洋省省把手搭在刘洋妈妈肩头,安慰她所心等候。



(上接 A03 版) 离神九发射不到一个小时了。

刘洋父母又回到了现场,记者们立刻恢复了紧张状态,全神贯注地聚焦电视直播画面和刘洋父母的表情。

这时候,刘洋的父母和家人似乎忘记了周围的镜头,他们在屏幕上搜寻着刘洋的身影。

人声嘈杂,刘洋的舅舅用遥控器把声音

18:34

距离"神九飞天"只剩3分钟。 刘洋的妈妈有点控制不住情绪,右手捂 着嘴,眼圈红红的。刘洋爸爸伸出右手,搭 调大了不少。在现场都市频道的记者提醒外面的人:"大家保持安静,声音轻一点,马上就要直播了!"

电视上出现了刘洋的画面时,刘洋的妈妈立刻绽放了笑脸,挥手致意。

看不见女儿的时候,她就显得有些紧张 不安。刘洋的爸爸、舅舅不时安慰她。刘洋 妈妈此时的心情,谁都能体会到,谁又都体 会不到。

在她肩头安抚,还在她耳边小声说着什么, 刘洋妈妈慢慢安静下来。

两个人的手,紧紧握在一起。

18:37

随着"五四三二一"的倒计时声截止, 神九发射。

刘洋的父母和家人的身体都向前探出,眼睛一眨不眨盯看着电视画面,除了相机的"咔嚓"声,现场一片安静,空气似乎都凝固了。

18:49

火箭在空中直线上升,电视里不断传来"正常""正常""正常"的汇报声。

刘洋的父母和亲友激动得鼓起掌来, 记者们也都兴高采烈。

刘洋的爸爸妈妈刚才一直紧握着的 手松开了。刘洋妈妈哭了,刘洋的舅舅也 用纸巾不断擦拭着夺眶而出的泪水,都是 喜悦的泪水。

电视台记者抓紧采访,刚才发生不愉快的,这时也都在喜庆的气氛中化解了。

面对镜头和话筒,刘洋妈妈激动地说:"电视上每个画面都已经装在我的脑海里,心率都加快了。"

她又说:"我的心还在嗓子眼儿呢,只 有等到她平安落地,才能真正放下来。"

19:10

在众人簇拥下,刘洋父母走出家门, 来到小区物业搭好供小区居民观看直播 的场地上,向大家表示感谢。

小区沸腾了,大家都想看看英雄的父母,挤不到前面的,纷纷站到了椅子上,虽然电视直播还在继续,但所有人都对着刘洋的爸爸妈妈欢呼和祝贺。

捧着献上的鲜花,刘洋爸爸说:"神九 发射成功了,我们和大家一样高兴。感谢 大家对刘洋的关心!"

小区里,很多孩子挥舞着国旗,有节奏地大声喊着:刘洋加油!河南加油!中国加油!

一位老人在人群外,自言自语地说: "不容易啊,刘洋不容易,她爸爸妈妈不容 易,但是她也真争气!"

(更多细节请阅读 A05版) 记者 张翼飞 汪永森 柴琳琳/文 张翼飞/图



刘洋妈妈向电视屏幕里出现的女儿招 手示意。

